

Xamble Group Limited (200612086W) Listed on the ASX

600 North Bridge Road #23-01 Parkview Square Singapore 188778 ARBN: 605 927 464

www.xamble.com

ASX RELEASE

4 March 2024

CHANGE IN REPORTING CURRENCY TO AUSTRALIAN DOLLARS

Xamble Group Limited (ASX:XGL) ("**Xamble**" or the "**Company**", and together with its subsidiaries, the "**Group**") a pioneering and established platform of influencer-centric digital marketing solutions, advises that it has voluntarily changed its reporting currency from Singapore Dollars ("S\$") to Australian Dollars ("A\$") in accordance with International Accounting Standards 21: The Effects of Changes in Foreign Exchange Rates ("IAS 21") which allows for an entity to present its financial statements in any currency, so long as it is translated in accordance with IAS 21.

The Company's Board of Directors considers that the change in reporting currency will give investors and other stakeholders a clearer understanding of Xamble's performance over time, given that the Company is ASX-listed on and raises its capital in A\$.

The change in presentation currency means that the financial information for the Company's half-year and full-year financial reports going forward will be presented in A\$.

For comparative purposes, restated historical financial information will be included in all future financial reports, commencing with the Interim Financial Report for the 6 months period ending 30 June 2024 and the full year financial report for the year ending 31 December 2024.

This announcement was approved for release by the Xamble Board of Directors.

For further information, please contact:

Ms Angeline Chiam

Chief Financial Officer, Xamble Group Limited Email: angeline@xamble.com

Ms Gabriella Hold

Investor Relations, Automic Group Email: gabriella.hold@automicgroup.com.au

About Xamble Group Limited

Xamble Group Limited is a pioneering and established platform of influencer-centric digital marketing solutions.

The Company provides its diverse client base of leading brands with results-focused growth strategies backed by endto-end expertise spanning Influencer Marketing, Social Media Marketing, Performance Marketing and Social Commerce.

Listed on the Australian Securities Exchange (ASX) and headquartered in Malaysia with offices in Malaysia and Taiwan, Xamble aims to deliver wealth and value to its ecosystem of brands, influencers or 'creators', and consumers.



Assembling Communities